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o3 <H7]> 9] Ogte Eo7H=
F 3 &E& 7P A BEE £

TSHA 2.

AL

T BF 25y ofdlY] Ui
52 71 2] e 40 2

@ O=+225 ©Q+12
©o+2% ® O=+1.357
> =
> HE D 3.637

0% 12 992 o, et £
47k ow ge =7 gy
2 &A=

1.357 + 2.28 = 3.637

7 gL A 51, thrk

®
UER™ 1.357 > 1.375 > 2.25 > 2.28

9L _ 998 o]

3
1= =1.375
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15L.9] Bo] Hok $EEA7} gt o $EE A0

D745+ 5=149(L)
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11. 1.29] 048 F3 ol 2482 82 YUF 52 ©gh gre dnpelA]

> =g 358

(1.2%0.4) + (24.8 = 8) = 0.48 + 3.1 = 3.58




12. o& 282 Wol7l 51.6cm? ¢l A4 et 7F27F 8em Y
M2 2 cm QY712

T--8ecm--" "

=1 cm

>
[> HED 6.45cm

B

(A2 9] Wol)=(h2)x(Al2)
(12) = (AR Fol) = (=)
1.6 +8
A45(cm)

5
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13. ohe FolA Fo thiro] Hojxx] o 1}

D 38.5=+25 @)12.8+7

@ 23=+8 ® 9.45+9

B

D 385+25=154
©®12.8+7=18285---
® 26+ 3 =28.666---
@ 23 +8=2875
®9.45+9=1.05
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522 A 25 787 &0 Yl vy 7t U AR E by
O] FAl= 4.2kg ©]al, HFFYRES] A7} 0.2 kg o] 2t ARt gF 79
FAE R kg?lA FoHA L.

» = kg

> EE 0.16kg

Abat 2570 9] A1 4.2 - 0.2 = 4(kg)
At 1709] BA - 4 + 25 = 0.16( kg)
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25+ 13 = 1.9230- - -

A A Aol A WY g,
A5 AR 227 302 s R 2tong
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47.3 = {(°1EH)+6.4} x 6.3 + 2
47.3 = {(oF¥)+6.4) x 3.15
{((oFAH)+6.4) = 47.3 + 3.15
(o}=hH) = 47.3+3.15-6.4
=8.6158---

uha] o} HHO| Zoj= 2F 8.62cm YU T
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O ALY Bge] B Holg o8 714 G9= e
LERH AL 2.
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3km
\
" ~-6km -~~~

[ Jin?
[ Ima
[ a
> = km?
> = ha
> £ 2
> HE D 18km?
> HE . 1800ha
> HE T 1800004

1km? = 100 ha = 10000a = 1000000 m?
3km x 6km = 18km? 18km? = 1800 ha = 180000a




25. o= T HEEA I AL ok AU

O 24000m? = 2.4ha
@)o.3km? = 31ha

® 3.6ha = 36000 m?

@ 150a=1.5ha

@ 24000a = 2.4km?2

® 0.3km? = 30 ha




26. The F AL HREA L AL ol AAUA

® 4m =400 cm @ 70000 cm? = 7Tm?
@12 m2 = 12000 cm? @ 480000 cm?2 = 48 m?2

® 630000 cm? = 63m?

® 12m? = 120000 cm?




27. o FolA 7P HE AL ol A4 B2AL,

® 100m? @10000a @ 0.1km?
@ 1ha ® 10m x 100m

&8

oo &9 E BT m? 2 HHLH,
@ 100m?

@ 10000a = 1000000 m?

® 0.1km? = 100000 m?

@ 1ha = 10000 m?

® 10m x 100 m = 1000 m?
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=
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» E. ha

> ®EHD 12000 ha

15 x 8 = 120( km?) = 12000 ha
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32. the @A AteE 0L =9 Holk 0.166km? ¢tk
A24g e e Yol B ha 14 F5HA0,

_.0.35km._
==

km & m 2, km? & m? 2 114 AASHH,
(A= &S] Hol)

= (350 + 480)x (¥=°])+2 = 166000
(3=°])= 166000 x 2 + 830 = 400( m)
(A2 Lea9 gol)

= 480 x 400 + 2 = 96000( m?)

96000 m? = 960a = 9.6 ha




@ 56000000g = 56t

@ 380000g + 0.063t = 443 kg
@3.5t + 820kg = 1170 kg

@ 0.7t 2 70g 2] 10000 HiolT}.

® 380kg + 4200 g = 380.42kg

1t = 1000 kg = 1000000 g
@ 3.5t + 820 kg = 3500 kg + 820 kg = 4320 kg




34. o5 T AT R o2 A MAIQd A9 7|28 AAL.

1. 7 £-2000000 g L. 6000000 g+5 t
T. 4000 kg+800000 g a. 12 t-620kg
> =
> ™t -+

~&B

22 HQ 2 vito] BAE 3t thg vl gyt

7. 7t —2000000g = 7000 kg — 2000 kg = 5000 kg

L. 6000000 g + 5t = 6000kg + 5000 kg = 11000 kg
T. 4000 kg + 800000 g = 4000 kg + 800 kg = 4800 kg
=
N

. 12t — 620 kg = 12000 kg — 620 kg = 11380 kg
Eolle =1




35. =213t 7MA A
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o A ol
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Al O 0]
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> ®e 187

A=A FoHA L.
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1.3t = 1300kg
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> = il

(el F7A)= 4 x 12 = 48(kg)
2.4t = 2400 kg
2400 + 48 = 50(8) Yt
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ol" 2= FHANA A 7IA R 1 A7l 82kg A X2 E
B 7| A= 2 A7te] 196kg A 2] 2 S A4

S A|of] AFRSEe] 2] & 1.35¢ & AAtst=d] A A
oA L.
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> ®MEH: 4502

A, B F 7|42 1 A7) 4t 2| 29] ko2 A it
U "Hyrt

B 7| AR 1 A7 ]| AJAtst= A==

196 + 2 = 98( kg) @Yt

1.35t = 1350 kg ]| B2

1350 + (82 + 98) = 7.5(A1%h)

7.5 AlZt= TAIZE30 &

w2hA 7 x 60 4 30 = 450(2) dYth.




39. 727} 300m , AlE7F 200m Q1 FALZE 2
WHeTHH, Bo]7F Lha 91 22 2 7l BHE &= Sl

_.-300m- - _ _

(22] Hel)= 300 x 200 = 60000( m?)
60000 m? = 6ha O] 22

1ha 91 & 67] TS 4 A&




40. v D" 2 Bofo] dae] £AE 12,54t Ut o] H 1a 9]

FAE 2 kg Qu71?

Ao Yol

= 95 x 60 = 5700m? = 57a
12.54t = 12540kg

1a 9] 7] = 12540 + 57 = 220kg




